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   St-323/2024-17
REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

     St-323/2024-17

Z A P I S N I K 
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, 
7. travnja 2025. o izvještajnom ročištu u stečajnom postupku nad dužnikom
AVDIĆ d.o.o. Poreč – Parenzo, Partizanska 4/1, MBS 030159927, OIB 30001211441

OD SUDA NAZOČNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac
Ana Pomazan, zapisničarka

Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni stečajna upraviteljica Antonia Ljubenko i za vjerovnika Ružicu Brunović, pun. Radica Maričić, punomoć dostavljena uz prijavu tražbine.

Utvrđuje se da je pristupio raniji zakonski zastupnik dužnika Samir Avdić.

Početak u 12:30 sati.

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, a koji će obrazložiti na ročištu.

	Stečajni upravitelj ukratko usmeno iznosi izvješće i navodi da ustraje kod svega iznesenog u podnesenom pisanom izvješću. 

	Stečajna upraviteljica navodi da u cijelosti ustraje kod izvješća kako je isto dano u pisanom obliku.

	Pun. vjerovnika Ružice Brunović navodi da je suglasna sa prijedlozima stečajne upraviteljice pod točkama 1. do 5., a o prijedlozima pod točkom 6. izvješća predlaže se odlučiti naknadno, nakon što stečajna upraviteljica provjeri jesu li izvršene isplate po osnovu zajma temeljem kojih je upisano razlučno pravo u korist Raula Lindija. 

	Stečajna upraviteljica navodi da će najkasnije u roku od 15 dana provjeriti jesu li izvršene isplate po osnovu zajma temeljem kojih je upisano razlučno pravo u korist Raula Lindija, te o tome podnijeti izvješće sudu.

	 Utvrđuje se da je skupština vjerovnika jednoglasno donijela slijedeće

O D L U K E

1. Prihvaća se u cijelosti izvješće stečajne upraviteljice o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i njegovim uzrocima.

2. Utvrđuje se da nema uvjeta za nastavak poslovanja stečajnog dužnika.

3. Odobravaju se sve do sada poduzete radnje stečajne upraviteljice.

4. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da pristupi unovčenju osobnog motornog vozila marka VOLKSWAGEN PASSAT 1.9 TDI COMFORTLINE neposrednom pogodbom uz prethodno prikupljanje pisanih ponuda za kupnju vozila oglašavanjem prodaje na Internet stranici web.stečaj, pri čemu u prvom krugu prodaje početna prodajna cijena iznosi 2.000,00 EUR, a u svakom daljnjem krugu prodaje umanjuje se početna prodajna cijena za 20%.

5. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da pristupi unovčenju osobnog motornog vozila marke IVECO DAILY 35C13, godina proizvodnje 2002 neposrednom pogodbom uz prethodno prikupljanje pisanih ponuda za kupnju vozila oglašavanjem prodaje na Internet stranici web.stečaj, pri čemu u prvom krugu prodaje početna prodajna cijena iznosi 1.000,00 EUR, a u svakom daljnjem krugu prodaje umanjuje se početna prodajna cijena za 20%.

Dovršeno u 12:46 sati.
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